Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенкадетский сад №232»	
Консультация для родителей	
«Нравственное воспитание дошкольника. Ребенок-зеркало семьи»	
Воспитатели	1 :
Шарковская И.	В
Голенчук И.В	3.

«Нравственное воспитание дошкольника. Ребенок-зеркало семьи»



Ребенок приходит в эту жизнь, ничего не зная о себе и об окружающем мире. У него нет никаких представлений о добре и зле, о совести и чести, о честности и лжи, о счастье и несчастье.

Наше общество — это огромный дом, сооружённый из маленьких кирпичиков — семей. Крепкие кирпичики — это крепкий дом. И только от нас зависит, в каком доме будут жить наши дети.

От поведения родителей в семье напрямую зависит не только поведение ребенка в обществе, но и становление его как личности. Мать и отец — первые и главные воспитатели в жизни любого ребенка, они учат его понимать людей и ценить жизнь. Они передают детям лучшее.

Если родители проявляют достаточно внимания к своему ребенку, проявляют любовь, то ребенок растет в основном доброжелательным и впоследствии своё счастливое детство старается сделать и для своего ребёнка. Так же важно, как родители ведут себя в разных ситуациях, какие мысли высказывают, чему в жизни отдают предпочтение. Обмануть ребенка не удастся, он продолжит перенимать все, что есть тайного и явного у его родителей.

Что мы можем сделать для наших детей — это заняться воспитанием самих себя, или проще говоря, самосовершенствованием. Мы можем научиться быть внимательными и отзывчивыми друг к другу, переставив акцент с собственной личности на людей, которые находятся рядом.

Дети перенимают черты характера и манеры поведения родителей, поэтому главным условием воспитания ребенка гармоничным, интересным и интеллигентным человеком является достойный пример для подражания самих родителей.

Родители, которые понимают и любят своего ребенка, не наказывают его, а стараются все объяснить ему и показывают, как надо преодолевать трудности на собственном примере, воспитывают целеустремленных людей. Они не боятся хвалить ребенка, но и не потакают всем его капризам. Это авторитетные родители, они знают, в чем смысл жизни и стараются сделать жизнь своего ребенка счастливой и радостной. Дети у авторитетных родителей с ранних лет проявляют большую любознательность, они уверены в себе и энергичны, благодаря этим качествам характера они добиваются хороших успехов в жизни.

Чему мы можем научить детей?

- Мы можем научиться говорить правду, пусть и кажется, что это сложно.
- Мы можем научиться замечать и исправлять свои ошибки, прощать и просить
- Мы можем сменить собственное упрямство, недоверие и претензии на понимание, поддержку и взаимопомощь.

И если мы действительно любим и заботимся о своих детях, то будем стремиться измениться в лучшую сторону. По крайне мере, наше старание тоже будет скопировано детьми в их поведении.

Помните, что в вашем доме всегда должна царить атмосфера любви, понимания и гармонии.

Ребенок — это зеркало души родителей. Смотря в его глаза, вы обязательно увидите себя, свое отражение. Так сделайте же так, чтобы вам никогда не было стыдно смотреть в них.

Проводите больше времени со своей семьей, устраивайте семейные ужины, прогулки или совместные поездки на природу.

Дети — очень мягкий, податливый материал. Они немедленно реагируют на формы обращения с ними и воздействия на них. Их поведения — объективное и суровое зеркало, отражающее культуру взрослых, в том числе родителей.

Душа ребенка – богатая и плодотворная земля; в ней все, что ни посеешь, растет быстро и пускает корни глубоко.